Joven Latinoamericano busca apartamento compartido (WG)
Hola, soy un panameño, botánico y voy a viajar a Berlín por 3 meses. Allá voy a realizar una pasantía en la FU en ciencias de las plantas. Por ello, estoy BUSCANDO APARTAMENTO.
Sería realmente chévere si durante el tiempo que esté allá pudiera aprender no solo en la universidad, sino también fuera de ella; por ello estoy buscando un apartamento (piso) compartido con otros estudiantes con los que pueda relacionarme. Este sería mi primer viaje a Europa y estoy muy emocionado!!. Mi nivel de inglés es bastante bueno (realmente hago el intento) pero de alemán no se nada! hehe.
Acerca de mí, soy una persona deportiva, mayormente calmado pero siempre listo para hacer nuevos amigos y pasar tiempo con la gente. No fumo ni tomo drogas de ningún tipo, pero podría aceptar que mis compañeros de apartamento lo hagan siempre y cuando no me afecte demasiado. Por otro lado me gusta mucho salir o compartir algunas cervecitas con los amigos, así que siempre habrá una excusa para divertirse.
Tengo una amiga en Berlín  que está ayudándome a arreglar todo antes de que yo llegue; así que en caso de que te parezca que puedo entrar en tu apartamento o que conozcas de algún lugar disponible, mi amiga (Aneth) o su esposo podrían contactarse contigo para más información. 
Saludos!
Alejandro De Sedas
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Searching for WG
Hi, 
Im a student (biology- plants) from Panama, coming for an internship in Berlin. This will be my first time in Europe so Im highly motivated to discover all around!!

I search for a shared apartment (WG), in the city center or close to Steglitz, because I will study at the FU. The plan is to stay from 16th September to 15th December 2015.

Normally Im a calm person, don’t smoke, but I will always be ready to share some beers with my new partners. I like to do sports and outdoor activities.

I can not speak german, so I search a WG where I could speak Spanish (preferably) or English.

If you have space in your WG or know someone who does, please share this info. My friend Aneth is actually living in Berlin and will deal with all further details. 

Greetings, 
Alejandro
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